ECOMOMIZ A
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. Welke grafiek is dit: paretodiagram (3x), histogram, frequentiebla,

massadichtheidsfunctie

wat was fout over T1 grafiek — variantie kan je berekenen 3x, verwachte
waarde is niet determineerbaar, t1 is een speciale versie van cauchy, de
mediaan van cauchy is 0

Wat is de scheefheid op de figuur: >0 ,<0, 0(4x) of onbepaalbaar

Er werd een nieuwe hypthese getoetst na het kijken naar de uitkomst: wat is
fout? Ik had p 0,04 wordt 0,08 bij tweezijdig (2x)

Wat is de momentschatter van binomiaalverdeling n=3? 3/x (3x)
Variantie berekenen : 4, 5/3, 11/9 (3x) ,13/11(1x)

E(X) berekenen: 2.7 (3x)

Somregel, verschilregel(3x) productregel, complementregel

vraag over 9 spelletjes en dan de standaardafwijking 0.25, 0.5(2x), 0.18

. atletiek vraag met normale verdeling en hoeveel punten je moest halen

68,72,74(4x) 86

. bij verpakkingen, negatief bin, geometrisch, binomiaal, hypergeometrisch(3x)
12.

bij z is iets, eenzijdig met 90%(5x), eenzijdig met 95%, tweezijdig met 90%,
tweezijdig met 95%

MSE berekenen, T1, T2(3x), T3, T4

kans bij noten berekenen, 54% (3x)

scheefheid berekenen: 1.78 ,2.005 (2x),2.780 3.150

laag/midden/hoog inkomen, nominaal, ordinaal(4x), ratio,

integraal gegeven van dichtheid welke functie was dit: Fx (2x), 1-Fx, Fx*-1
significantie van de haarkleuren d.m.v. Oj en Ej: 10%, tussen 10 en 5% (3x), 5
en2of2en1

significantie tussen 2 populaties, sigma gegeven tussen 5 en 2% (1x)
functie over qq plots normale verdeling, niet normaal verdeeld(2x)

over 1jaar tijd (3x)

vraag over boterhammen met kaas

betrouwbaarheidsinterval opstellen van een populatie

vraag over zo die grafiek me x1 en x2 welk antwoord is fout: Var(x2) <
var(x1), CORR(X1,X2)>0 (4x)

Log 1300 motor: =1 (x1)

grafiek gegeven: welke is cauchy? ik had grafiek 3 (student t met laagste
vrijheidsgraad) (3x)

vraag over poisson via benadering en strikt meer dan 70: 0,7... 0,8...(1x)
0,9... 1.0... moest je hier 69.5 of 70.5 gebruiken door de STRIKT MEER?
69.5 had ik, wie nog? ik 70.5
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28. betrouwbaarheidsinterval standaardeviatie opstellen
29. proportie met 28%



